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У Криму зупинили рух усіх пасажирських
поїздів після атаки дронів
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Дрон завдав удару по поїзду "Москва – Сімферополь".

Дрон влучив у поїзд "Москва – Сімферополь" / фото ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У тимчасово окупованому Криму призупинили рух усіх пасажирських поїздів. Причиною став

удар дрона по локомотиву пасажирського поїзда Москва – Сімферополь.

Глава півострова Сергій Аксьонов повідомив, що БПЛА влучив у тепловоз. За попередніми

даними, машиніст був поранений, а його помічник загинув. Серед пасажирів постраждалих

немає.

За даними тг-каналу "Кримський вітер", поїзд був атакований у селищі Октябрьське.

Наразі рух поїздів призупинено, пасажирів доставляють автобусами.

Опубліковано 12.13. Після удару дрона по поїзду в Криму посилилися проблеми з

громадським транспортом.

Як пише тг-канал "Важливі історії", на перегоні Керч – Сімферополь призупинили залізничне

сполучення після того, як було пошкоджено локомотив поїзда №68 Москва – Сімферополь". В

результаті зупинилися п'ять поїздів до Криму та чотири з Криму. Усіх пасажирів поїздів, які

зупинилися на території Криму, автобусами евакуювали до Сімферополя та Севастополя.

Для цього місцевій владі довелося зняти з маршрутів частину автобусів у Керчі, Сімферополі,

Феодосії та Радянському. При цьому через дефіцит бензину в Криму раніше вже почалися

проблеми з громадським транспортом. Тільки в п'ятницю губернатор Криму Сергій Аксьонов

писав, що 400 одиниць автобусів не вийшли на маршрути.

Крім цього, зупинився рух електричок.

"З технічних причин тимчасово призупинено рух приміських поїздів на ділянках Сімферополь

– Джанкой та Армянськ – Джанкой. Приміські поїзди за маршрутом Євпаторія – Сімферополь

курсують до станції Ярка. На ділянці Ярка – Сімферополь і в зворотному напрямку

організовано підвезення пасажирів автобусами", – повідомили в компанії-перевізнику.

Нагадаємо, вночі в Новоросійську повідомляли про понад 50 ударів дронів, виникла пожежа

на території нафтобази "Грушова". Це одна з найбільших перевалочних нафтобаз на Кавказі.

Нагадаємо, 3-й окремий полк Сил спецоперацій ЗСУ імені князя Святослава Хороброго

повідомив, що українські дрони взяли під фактичний вогневий контроль важливий

логістичний маршрут окупантів на окупованому півдні. Зокрема – дорогу з Мелітополя до

Криму. Згідно з повідомленням, дрони підрозділу ССО знищують техніку та руйнують

логістичні шляхи ворога на маршруті Мелітополь – Чонгар. Це ускладнює логістику в частині

постачання армії РФ та палива на півострів.

Додамо, що після атаки українських безпілотників на міст у районі Чонгара, російські

окупанти закрили розташований там пункт пропуску і направляють весь транспорт об'їзною

дорогою.

У України вже є три механізми, щоб змусити Путіна піти на мир, – екс-співробітник ЦРУ
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15:10 Найшвидший цивільний літак у світі
встановив свій перший швидкісний рекорд

15:01 Пошук роботи по-новому: в
Мінекономіки змінить підхід до
працевлаштування

14:59 FPV-дрони "Генерал Черешня"
викрали з військової частини: у продажі
підозрюють сержанта

14:59 Ізраїль розробив систему знищення
дронів за допомогою лазера

14:58 "Ого, як схуд": Іво Бобул здивував
мережу своїм новим виглядом (фото)

14:56 "Чому ніхто раніше не сказав?":
українка розповіла, чим її здивувала
Румунія

14:55 Фахівці назвали три найкращі
комбінації процесора та відеокарти для
ігрового ПК

14:48 Війна змінює природу України: птахи
почали будувати гнізда з оптичного
волокна з дронів

14:46 Адвокат родини загиблої у ДТП
заявив про закриття справи щодо
детектива НАБУ

14:30 Чемпіонат світу з футболу 2026:
головні деталі, та де і коли дивитися матчі
в Україні

14:26 "Це не просто дикість": Плетенчук
пояснив, чи випадково РФ атакувала
цивільні судна України

14:22 Літаки НАТО збили дрон, який
порушив повітряний простір Латвії

14:21 Їжа №1, яку слід вживати для
поліпшення здоров’я кишечника

14:11 Штучний інтелект створив вакцину,
її перевірили на людях і от що вийшло

14:10 Інсайдер показав фінальний дизайн
складаного айфону за $2300 (фото)

14:08 Розкіш ще ніколи не була такою
доступною: елітні готелі Дубая знизили
ціни в 4 рази

14:06 Голова Lotus назвав головну
проблему сучасних спорткарів: вона є й у
моделях його компанії

14:05 Ізраїль оснастить гелікоптери і
винищувачі бойовими лазерами

14:02 Бельгія продовжує імпортувати
російський метал та береже олігарха Лісіна
від санкцій ЄС, – Kyiv Independent

13:57 Швидке перенавчання та
мультифункціональність: у Метінвесті
розповіли, як долають кадровий дефіцит

13:53 Дизель по 95 гривень: експерт
попередив про нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

13:51 Після нових інцидентів з БпЛА
Молдова вирішила налагодити
виробництво дронів-перехоплювачів

13:50 MRKTNG марафон 2026: як
топи ринку визначали орієнтири
маркетингу

13:47 Дуа Ліпа назвала найкращі місця
для відпочинку у Європі

13:46 Туристам дали 5 золотих порад, як
заощадити на відпочинку влітку
неспокійного 2026 року

13:46 Лисиці оселилися на сонячній
електростанції, і сталося щось дуже
несподіване

13:40 Чому в народі кажуть, що не можна
зрізати горіх біля хати: які будуть наслідки

13:38 Мільйонний абонент
підключив Домашній Інтернет у тарифах
ВСЕ РАЗОМ від Київстар

13:30 9 червня дощів в Україні ще буде
повно, - синоптикиня Діденко

13:28 "Штучне сонце" Китаю готується до
першого експерименту у 2027 році: що це
означає

13:25 Чи відходять росіяни з
Кінбурнської коси: у ЗСУ пояснили, що
відбувається на плацдармі

13:23 Україна отримала новий транш від
ЄС на мільярди євро, – Свириденко

13:19 Смертельна ДТП у Києві: суд
відправив водія під варту без права
застави

13:12 Хто заробляє найбільше в Кабміні:
озвучено зарплати урядовців за травень

13:09 Як назавжди видалити цвіль з
герметика у ванній: без використання
відбілювача та хімічних засобів

12:57 СБУ затримала чоловіка, який
влаштував вибух у поштовому терміналі в
Києві (фото)

12:49 Ці пригнані автомобілі розмітають,
як гарячі пиріжки: перше місце – за
"народною" моделлю

12:42 Зірка "Сутінків" розсекретив стать
майбутньої дитини (відео)

12:34 У гігантському озері під пустелею
живуть істоти, яких немає більше ніде на
Землі

12:27 Сили оборони атакували
стратегічні паливні та військові об’єкти
Росії: зафіксовано пожежі

12:20 У новому трейлері Metro 2039
розкрили дату виходу та показали
зруйновану Москву

12:16 У Криму зупинили рух усіх
пасажирських поїздів після атаки дронів

12:15 Збитки на мільйони: росіяни
вдарили по депо "Нової пошти" та
"Укрпошти" у Харкові
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Укрзалізниця .

Пенсія при стажі 10 років . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку

Яке сьогодні свято . Церковне свято 8 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 . Церковний календар на червень 2026 .

Коли День батька в Україні 2026

Lite . Рецепт . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята

Сад-город . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися слимаків на городі . Як треба прищипувати огірки у червні .

Як зробити прискорювач для компосту . Чим обробити яблуні влітку . Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі .

Як позбутися личинок хруща . Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Чим найкраще травити колорадського жука . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати яблуню у червні

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді .

Простий рецепт шинки з індички . Забутий радянський рецепт заварного крему
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